Тест

Внутреннее строение рыб.    1 вариант
1. Скелет рыбы состоит из: 
А – черепа и позвоночника

Б – черепа, позвоночника и скелета плавников

В – позвоночника и скелета плавников

2. Сердце рыб:

      А – однокамерное

Б – трехкамерное

В – двухкамерное

      3. Нервная система рыб состоит:

      А – головного и спинного мозга

      Б – головного мозга и нервов

      В – головного и спинного мозга, нервов
      4. Для большинства рыб характерно:

      А – наружное оплодотворение

      Б – внутреннее оплодотворение
      В – отсутствие оплодотворения
      5. Кровеносная система рыб:

      А – замкнутая, сердца нет

      Б – незамкнутая, есть сердце

      В – замкнутая, есть сердце
 6. Выделительная система рыб представлена:

А – мочевым пузырем.
Б – выделительными трубочками

В – ленточными почками вдоль позвоночника, мочеточниками и мочевым пузырем 
7. Покровы тела рыб:

     А – костная чешуя и слизь
     Б – кожа, покрытая слизью
     В – кожистая чешуя, покрытая слизью 

Тест

Внутреннее строение рыб.     2 вариант
1. Покровы тела рыб:

     А – кожистая чешуя и слизь

     Б – кожа, покрытая слизью

     В – костная чешуя, покрытая слизью

2. Кровеносная система рыб:

      А – замкнутая, сердца нет

      Б – незамкнутая, есть сердце

      В – замкнутая, есть сердце

3. Нервная система рыб состоит:

      А – головного и спинного мозга, нервов

      Б – головного мозга и нервов

      В – головного и спинного мозга

4. Скелет рыбы состоит из: 
А – черепа, позвоночника и скелета плавников

Б – черепа и позвоночника 

В – позвоночника и скелета плавников
5. Выделительная система рыб представлена:

А – ленточными почками вдоль позвоночника, мочеточниками и мочевым пузырем

Б – выделительными трубочками

В – мочевым пузырем.
6. Для большинства рыб характерно:

      А – отсутствие оплодотворения

      Б – наружное оплодотворение

      В – внутреннее оплодотворение

7. Сердце рыб:

      А – однокамерное

Б – трехкамерное

В – двухкамерное
Ответы к тесту:
	№ вопроса
	1 вариант
	2 вариант

	1
	Б
	В

	2
	В
	В

	3
	В
	А

	4
	А
	А

	5
	В
	А

	6
	В
	Б

	7
	А
	В


Критерии оценивания:

0 ошибок – оценка 5

1 ошибка – оценка 4

2-3 ошибки – оценка 3

Для «слабых классов» и учеников с ОВЗ:

0 ошибок – оценка 5

1-2 ошибка – оценка 4

3-4 ошибки – оценка 3

